



牡丹花——和平幸福、高雅华贵

为了母亲的微笑

——访河南省军区妇科主任杨国华



主角亮相
杨国华：打开杨国华主任的简历，只有简单的一句话：河南省军区妇科中心主任，毕业于武汉军医学院，深造于中国第二军医大学，擅长妇科良性肿瘤诊治。可是，当你了解她后，不能不惊讶于她广博的学识和身上流淌出来的宽广气度。近40年的妇产科临床经验，长期不懈地在一线工作，救治过多少的病患已经无法计算，用杨国华简单的一句话：这一生总算实现了母亲的心愿，并且给千万个母亲带来了幸福和微笑。

晚报记者 董丽敏/文 赵楠/图

为了母亲的微笑，为了大地的丰收

“金外科银眼科，婆婆妈妈妇产科”，杨国华小时候的理想是做一名外交官，可是为了完成母亲的心愿，她又毫不犹豫地选择了妇产科。母亲从旧社会走来，亲眼目睹了多少女性在那样的社会和医疗条件下，身上承受着怎样的痛苦，尤其因为极其贫乏和恶劣的就医条件，有些妇女都死于产后热。

看着一个个宝宝从自己的手中抱出来，杨国华幸福的心情是所有语言都不能表达的。她印象最深的一个病例是为一位孕妇进行接生，

这是一个罕见的三胞胎，当时孩子和母亲都很虚弱，尤其是第三个孩子，只有2.9斤。整整一个月，杨国华对病人进行了悉心的呵护和照料，并相应地减免了她们的住院费用。如今，三个孩子都成为了如花似玉的大姑娘，并且都已经从军校毕业。

记得当年，为了更好地投入工作，她吃住都在医院，日常生活只是简单的三点一线：科室——宿舍——图书馆。正是这样日复一日的平凡而又不懈的努力，才有了这样的专家，能够真正俯下身来，不求生活的享乐，不为外在的名利。40年，她俯首甘为孺子牛，只为了母亲的微笑，只为了大地的丰收。

峥嵘岁月，何惧风涛

也许是出生在军人家庭的缘故，杨老师的性格爽朗而坚强。多年来，她一贯秉承着“做人要低调，工作要高调”的做人原则，坚持着“事虽难，做则成；路虽远，行则近”的做事理念，认真而踏实地辛勤工作着。她非常喜欢毛主席的一句话：行万里路如同读万卷书。她很喜欢旅游，可是这么多年来，因为工作繁忙的缘故，实在是抽不出时间来。但在她的心目中，不管世事如何变迁，坚持心中的信仰，解除妇女的痛苦，对她来说，永远都是世界上最幸福的事情。

郑州爱馨养老荣耀10周年

郑州阳光·真爱社区服务站昨日揭牌

为天下老人创造一个温馨的家

在省会郑州只要提及阳光·爱馨养老，在老人们中间可是无人不知、无人不晓。从1999年的那个阳光三月起，这个以“为老人真诚服务、让社会家人放心”为服务宗旨，凭借“亲情式服务，家庭式管理”为理念的老年公寓迅速在老年人心中洒下阳光。10年之间，爱馨已累计赡养老人近2000名，爱馨老年公寓、滨河老年公寓、王胡岩老年公寓、郑州阳光城等7家老年公寓如雨春笋，而“爱馨”这个蕴藏着丰富内涵名字的公寓已成为郑州市同业中的佼佼者。

晚报记者 聂广利

郑州阳光·真爱社区服务站昨日揭牌

昨日上午9时许，金水河畔春风阵阵，来自郑州市某学校的近400名学生庄严宣誓，成为阳光·真爱社工服务站的一名“阳光·真爱天使”。据悉，为了给更多的老人送去温暖和关爱，爱馨养老集团联合中国老龄事业发展基金会孝文化研究中心、河南省慈善总会、郑州大学社会工作管理系、郑州市社会科学界联合会挂牌成立“阳光真爱服务站”，此次活动也标志着爱馨的服务又上了一个新台阶。

“10年前，中国社会老龄化初现端倪，10年后，社会老龄化程度不断加快，现有的养老模式及郑州的养老现状已远不能满足社会

养老的需求”。郑州爱馨养老集团董事长豆雨霞女士告诉记者，不是子女不孝顺，爱馨老年公寓建院十年来，目睹了太多的儿女在事业、家庭、父母之间来回奔波的艰辛和劳累，爱馨养老所做的就是为了帮助更多的儿女尽一份孝心。

为天下老人创造一个温馨的家

鉴于目前社会老龄化提前到来，作为爱馨养老集团的当家人，豆雨霞以民政部“社会福利化”的要求为指导，又开始了新一轮的征程，千名义工进社区，每个月都会组织大批义工进入社区为老人服务。阳光·真爱社

工服务站为老人所开通的“呼叫中心”新服务，成为了社区服务中心与居家老人的新纽带，中心在第一时间可联系任何一名老人，有效降低了老人发生各种意外的可能性，使老人得到及时有效的救助。

目前河南省最高档设施最齐全的大型养老社区“郑州阳光城”已破土动工，豆雨霞女士满怀希望地表示，作为郑州爱馨养老集团和省慈善总会共同打造的能容纳万余名老人养老的大型养老社区，环境优美、硬件配套齐全、服务精良的阳光城将为老人提供养老、养生、旅游等五星级的养老服务，让老人悠闲地享受多姿多彩的晚年。

气管炎哮喘病治疗 贵在抓住治疗时机



春暖花开，万物复苏，给生活带来了勃勃生机。但花粉、尘螨、病原微生物的飞扬传播，给气管炎、哮喘患者带来了百般痛苦，给人们的生活、工作、学习带来了诸多不便。为此，记者采访了郑州气管炎哮喘医院的张院长。

张院长：现代医学认为哮喘是一种变态反应性疾病，也是所谓的过敏性疾病。每到春暖花开时节，一些花粉、尘螨、病原微生物到处飞扬，导致哮喘患者发病。在目前治疗上常以“抗炎、抗敏、解痉、平喘”等对症治疗，只能治其标，而无法从根本上治愈哮喘。我们经过30年的研究，从中医生态医学角度阐明了哮喘病的发病机理。提出了“过敏源是自然界客观存在的，是致病的外因和条件，过敏性变态反应在呼吸道表现的咳、痰、喘症状是现象和标证，

机体内环境失稳和适应性调节、抗病能力失常是内因和本证，气道高敏状态是在呼吸道防御屏障受损的前提下，机体内环境失稳的基础上，致过敏源再次侵袭时在呼吸道局部体现的一种反应形式，机体内环境失稳是哮喘病的主要病机”。依据该观点，创立了新治则：即通气活血、宣肺定喘，改变气道阻塞及高敏状态，修复病理组织，消除咳、痰、喘症状以治标；健脾补肾、滋阴培元，稳定机体内环境，增强机体适应性调节和抗病能力以治本，并制订局部治疗与整体功能调节相结合，常规治疗与临床控制相结合，一个疗程三个阶段的科学治疗方案。既治标，又治本，最终达到从根本上治愈气管炎哮喘病之目的。

该项治喘技术已被国家科委、国家中医药

管理局列为“国家级科技成果重点推广计划”项目。经国内外数十万例大样本临床验证，不但从根本上治愈气管炎哮喘，同时对尘肺-矽肺-间质性肺纤维化等疾病的治疗具有显著的临床疗效，具有广阔的推广前景。最后张院长告诉我们：对于气管炎哮喘病的治疗贵在抓住治疗时机。一是在病情轻时及早治疗，防止久治不愈形成肺气肿、肺心病；二是不要等到发病时再治，要以平时系统、规范化治疗为主，发病时治标，缓解时治本；三是注重身体康复锻炼，劳逸结合。合理饮食，树立信心，争取早日康复。

当结束采访时，咨询热线0371-66726122 66726123 还在响个不停……

章韦

肛肠诊疗中心

将无痛和平价进行到底

□晚报记者 聂广利 张玉韩

邀请资深肛肠疾病治疗专家亲诊，引进中美合资的痔疮远程治疗系统及全套肛肠检测设备，承诺手术“全程无痛，斩断痔疮复发的根源”。这是郑州原肛肠治疗中心近年来一直倡导的，真的是“全程治疗无痛”？带着疑问，记者走访了该院肛肠治疗中心。

治疗时间短，全程无痛苦

“真的跟他们承诺的一样，全程无痛，治疗前我还在想，进行治疗难免会有疼痛，也做好了这样的思想准备，但是进行治疗的时候真的没有任何疼痛感，而且很快就结束了，超出了我的想象。”日前，刚治疗完、正在病房里休息的陈平，说起一个多小时前的治疗经历，依然比较惊喜。

今年67岁的陈平，12年前就因为痔疮的问题在省内某知名医院进行过一次手术，但是因为考虑到肛门的收缩功能，手术做得比较保守，只做了一半。最近陈平又出现了大便变细、排便困难、疼痛等现象，后来他到医院进行检查，被确诊为内外混合痔伴肛门狭窄，并选择在这里就诊。

治疗首选资深专家、先进仪器

科室的发展跟科室的信誉度分不开，将自己的承诺变成事实，成为医院肛肠治疗中心努力不懈的目标。据了解，该院针对患者的顾虑，针对治疗中的难题，精心研究，采用最新疗法通过对麻醉方式改进达到治疗时无疼痛和恢复期的不知不觉，并引进新一代痔疮综合治疗系统一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒等肛肠疾病。该方法是在各种日式疗法基础上所开辟的一种新型疗法，其目的是在最短时间内达到治疗部位组织的坏死、干枯、继而脱落，并加强对肛垫保护，使肛门功能无损伤。

该院肛肠治疗中心赵主任提醒广大读者：发现大便不畅，或大便出血，即时到医院做检查，以免延误病情。健康热线：0371-61795999 67979933。

3月1日到15日前来就诊的女性朋友享受免挂号费、检查费。手术费优惠50%，3月7日-3月9日前来就诊的女性朋友赠送电影票和玫瑰花。

健康资讯 JIANKANGZIXUN

这里有最实用的信息

为保证消费者利益

“可贝尔”联合相关部门对洗化市场进行假货专项打击

作为橡果国际旗下最大的化妆品企业——珠海海狮龙生物科技有限公司，现已成为全球最大的专业水晶贴膜类生产商，仅“可贝尔”眼纹消，在国内已有过亿人次使用的骄人成绩。

作为河南市场唯一的省级代理商河南瑞力达公司，本着以消费者需求为核心的原则，使河南的总体销量一直是稳中有升。但今年公司部分地区的销量出现了明显波动，经深入调查后发现是假货流入了部分销售渠道。这不但对自身利益造成了极大的损害，而且对消费者带来的人身伤害很可能是无法估量的，因为据厂家检测得知，假货的某些成分含量超出国家安全标准几十倍。

3·15即将到来，“可贝尔”厂家与经销商联合相关部门对郑州市两个大型洗化批发市场进行了假货专项打击，共查处假货经销商6家。 芳芳

第二届我省基层医院管理论坛在郑州召开

为了实现医疗安全管理的规范化，加强各医院院长管理经验的有效沟通和交流，改善部分中小医院医疗条件，解决医疗机构资金短缺问题，使扶贫工程惠及我省。由中国扶贫健康工程组委会等承办的“第二届河南省医院管理论坛暨中国扶贫健康工程定额资助医疗设备需求申报会”，于上周六在郑州召开，会议对基层医院安全管理医院医师如何依法规避商业贿赂、医院如何申报扶贫设备等相关热点问题进行了探讨。 小杨